niamo le soluzioni dell’equazione assegnata: z =1, t =2, = 10.

ESERCIZI

Risolvere le seguenti disequazioni di 1° grado:

195 3(s — 1)EESTE3E [z>-)

2) 41+1)—(1+31)> 5.
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4)

5)

6)
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8)
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12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

7 Disequazioni

42z —1) > 5+3(1 —21). [z>g
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ik 3oy L +1_<z+6 1 <1_‘
T i SR e $S52
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19)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)

27)

28)

29)

30)
31)
32)

33)

34)

35)

(z—-D2+9z(z—1)>z*> —4z+4 —(1+3z)(1 - 31).

gl 9 o EAPE (5= 3) 4
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43z —5) -2z >2(5z+3). [ nessuna soluzione]
Hied = WIS B 2a - (Fu2"0) [z < -3]
3(7z-5)+10z>55z+ 1)+ 6z —20. [Vz € R]
43z+5)—8z—-2(4 —1)<0. [£< <3
3z -2 l_ _l_ <z—3 <2
3 S St et e
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75 ‘A 05 [z < —14]
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6(z—2)+9z 4z-—-1
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2z -1

3
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1
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238134 2.5+ 4 Sz -2
T+ = ;
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et D 1%E20
40) — i .
T 3

41) %(2—I)~%(2I—-1)<4I—7<I———>—%.

835 2z + 23 ki, T
42 = - —.
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43) z — P> —

3 gt 3¢ 3 14— 2
44) Z(z—4)+ AL 3 (| Skl D JEORROLY
) gla-DF =2 <‘T 3> 3o Aol

Risolvere le seguenti disequazioni di 2° grado:

7 Disequazioni

[ nessuna soluzione]

[z 6]

2
45) 222 —5z+3 > 0. {I<loz>3—}

1
46) 42> —4z+1>0. {\/IG]R, z#ﬂ
47) 422 —4z+1>0. [Vz € R]
48) 22 +4 <0. [ nessuna soluzione]
49) -3z +4z-2 < 0. [Vz € R]
50) 22 +18z+81 < 0. [z=-9]
51) 422 —122+9 > 0. [Vz € R]

52) (2z—5)(z—4) > 7+ (z-2)(z-3).
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413




7 Disequazioni

414

53)

54)
55)
56)
57)

58)

59)
60)
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62)
63)
64)
65)
66)

67)
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71)

72)
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74)
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76)

77)

78)

79)

7 Disequazioni
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1 22

E(3I_1)(I_2)_42I(I+3)' —ngg—l
1 g oM 3

T+ = 2(2-2)° > Az +2).

[I§5~\/3~7 >5+\/3_7J

& - 3
1 3 1 1 &2
Ty e b s SR L sy ol
<2:r 4>z z(z 3) 4(1 6)§<4 3>x.
@< <4
o il 1
(z#3l(z = 1)*“—x _ZI +62_Z3;(73:+29).
=) s g <3
1 48+ 1 3
2+ 61— —(z+ = : - -
2+ 61 7(z+2)(22-3) < 8 [12§$§4J
l( 12§* LN 1( 9z —5 > 1( 14)2
6 s 9I 13 T T 23 T .
79
{5—<I§18}
2 2 18
3+(3z-2)2+(2z- 12 <51, T§<I<1

%(z»2)2+;—(z~5)<%(czz—3)+;—(z*l)~2.

[ nessuna soluzione]
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80)

81)

82)

83)

84)

85)

86)

87)
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